
Jako doprovodný program letošního ročníku Festivalu 13+ jsme pro vás připravili několik výtvarných 

dílen, zaměřených na kreslený komiks a fotokomiks (pixilaci). Workshop kresleného komiksu povede 

autorka výtvarné stránky letošního festivalu Karolína Plachá (v jednom termínu navíc i se svým 

bratrem Jakubem), workshop pixilace (fotokomiks) připravuje ilustrátorka loňského ročníku festivalu 

Dítě v Dlouhé Alžběta Beránková.  

Workshop kresleného komiksu  

Lektoři Karolína Plachá a Jakub Plachý  

Prostřednictvím jednoduchých zábavných cvičení se seznámíte s principy komiksu, jeho formami a 

možnostmi. Porozumíte komiksu a naučíte se jej i tvořit. Proměníte se ve scénáristu a ilustrátora 

svého vlastního divadelního komiksu. Vytvoříte si svého komiksového superhrdinu, s nímž odhalíte 

skryté útrapy diváků i herců Divadla v Dlouhé! 

Termíny 

pátek 23. 10. od 15 do 18 h (pro max. 10 účastníků od 13 let) 

sobota 24. 10. od 13 do 16.30 h (pro max. 16 účastníků od 13 let) 

Místo konání zkušebna Divadla v Dlouhé 

Cena 150 Kč 

Karolína Plachá (1987) je studentka DAMU. Zaměřuje se na autorskou tvorbu, ať už jde o divadlo 
anebo kresbu. Spoluzakladatelka skupiny Teď, nádech a leť. Procestovala různé kouty světa, které ji 
inspirovaly svými barvami, tvary a příběhy, se kterými pracuje ve svých záznamech cestovních deníků. 
Vytváří ruční diáře a drobné komiksy. Zajímá ji pořádat výstavy v bytových a negalerijních prostorech.  
 
Jakub Plachý (1989) je ilustrátor a student pražské UMPRUM. Věnuje se grafice, tvorbě autorských 
knih, plakátům a knižní úpravě. Jeho ilustrace vycházejí v různých časopisech. V nakladatelství 
Labyrint mu vyšla autorská encyklopedie Velká kniha čůrání. Pokreslil tělocvičnu v Horním Maršově 
zábavnými výjevy ze světa sportu. S básníkem Lubošem Svobodou vede nakladatelství Lačnit. 
 
Workshop pixilace (fotokomiks) 

Lektorka Alžběta Beránková 

Výsledkem workshopu bude krátká pixilovaná etuda. Čeká vás úvod do animace a animačních 

technik, výroba obrázkového scénáře (storyboardu), natáčení, zvučení a postprodukce v adobe 

premiere. Abyste měli představu o tom, co může vzniknout, zde krátká jednoduchá ukázka: 

https://www.youtube.com/watch?v=sM59kf3zqR8. Nezapomeňte si vzít s sebou flash disk nebo jiné 

úložiště! 

Termín sobota 24. 10. od 13 do 16.30 h (pro max. 12 účastníků od 13 let) 

Místo konání foyer Divadla v Dlouhé, pasáž, zákulisí... 

Cena 200 Kč 

 
Alžběta Beránková vystudovala UMPRUM, ateliér filmové a televizní tvorby (2010). S 
autorským  filmem Bariéry a absolventským animovaným filmem Zimní poutníci aneb Cesta na sever 
se zúčastnila řady mezinárodních filmových festivalů animované tvorby, na nichž získala i několik 
ocenění (Anifest, Femina Fest,  Ostrava Picture, Anifilm a  Mfsf Pisek). Je autorkou animovaných 
videoklipů pro kapely Republic of Two, Piano, Dalekko či Anetu Langerovou. Kromě filmové tvorby se 
věnuje malbě, kresbě i grafice. Uspořádala několik autorských výstav obrazů, grafiky a plastiky a 
účastnila se také výstav společných.  

https://www.youtube.com/watch?v=sM59kf3zqR8

